

国家质量工作考核组莅平实地核查

本报讯(记者王民峰)12月18日下午,国家质量工作考核组莅临我市,对我市及湛河区2016-2017年度政府质量工作进行实地核查。

国家质量工作考核组组长、国家质检总局党组成员、国家标准委主任田世宏,考核组副组长、中国标准化研究院院长刘洪生,考核组副组长、国家标准化管理委员会农业食品标准部主任徐长兴出席汇报会。徐长兴主持汇报会。

郑州市委常委、副市长谷保中,省质监局副局长贾国印和市委副秘书长、代市长张雷明,副市长刘云海参加汇报会。

徐长兴介绍了此次实地核查的目的。他指出,实施政府质量工作考核,是贯彻落实党的十九大精神,大力提升发展质量和效益,推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的一项重要举措。为进一步强化质量效益型发展理念在基层落地生根,此次实地核查将重点对市层面政府质量目标完成情况、质量措施落实情况考核评价和督促检查,内容覆盖产品、工程和服务三大领域,涵盖质量安全和质量发展两个方面。

张雷明代表市委、市政府对考核组一行的到来表示热烈欢迎。他说,近年来,平顶山认真学习贯彻习近平总书记关于质量工作和在河南视察时提出的“三个转变”重要论述,全面落实党中央、国务院和省委、省政府关于质量工作的各项决策部署,牢固树立新发展理念,主动适应经济发展新常态,紧紧围绕供给侧结构性改革,始终践行“抓质量、保安全、促发展、强质检”十二字方针,大力推进质量强市战略,全市质量总体水平显著提高,实现了“要我抓质量”向“我要抓质量”的转变。全市各级各部门要积极主动配合,自觉接受考核的过程作为一次发现问题、改进工作的过程,全力做好配合保障。我们要以此次核查为契机,按照考核组的要求,坚持问题导向,切实加强质量基础建设、提升质量管理水平,进一步提高经济发展质量和效益,努力推动我市质量工作再上新台阶。

会上,考核组成员围绕产品质量、工程质量等方面与我市相关部门进行了深入交流。

着力建立黄淮海区可持续发展的样板区和先行区

我市成为第一批国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区

本报讯(记者田秀忠)平顶山再添国家级新名片:12月11日,农业部等8部委评估确定的第一批40个国家农业可持续发展试验示范区暨农业绿色发展试点先行区名单出炉,我市是河南省唯一入选的城市。

2014年以来,市委、市政府在充分调研的基础上,在全省率先确立了“以畜牧业为龙头,发展农牧结合、现代生态循环农业”的新思路,确定了“三位一体”(循环农业+品牌农业+协同农业)发展新战略,提出了“六全”(全绿色理念、全区域规划、全循环发展、全创新驱动、全产业开发、全社会参与)新要求,以“三无”(无公害、无污染、无隐患)为标志,以打造农产品“四个高地”(生态高地、安全高地、品质高地、价值高地)为目标,拉开了全面推进现代生态循环农业发展的序幕。

经过几年的探索与发展,我市在全国首创了“百亩千头生态方”种养结合循环发展模式,每个生态方年产量可增收10倍以上,2016年被推荐为“国家农业可持续发展试验示范区”重点创建单位。今年7月28日,时任市长周斌到北京参加创建答辩,我市的创建成效和方案得到了与会专家的一致好评。

2016年,按照国家创建工作方案,我市成立了创建工作领导小组,编制了创建国家农业可持续发展试验示范区暨国家农业绿色发展试点先行区的规划方案,确定了以发展现代生态循环农业为突破口和“11275”建设思路,即围绕“建立黄淮海区可持续发展的样板区和先行区”一个目标;突出“修复农业生态、消除发展隐患、改善人居环境、实现三生协调”一条主线;聚焦

废弃物资源化利用及水土资源高效利用两个关键;强化科技等七项支撑;推动循环、绿色等五个发展,重点实施产业结构调整优化、农业资源高效利用等五大工程共50个项目,总投资618亿元,目前已完成投资150亿元。方案将全市划分为北部种养结合生态循环区、中部绿色高效农业区、西部和南部山水生态涵养区,明确了区域发展重点,力争到2020年,把平顶山打造成循环农业的示范区、品牌农业的样板区、协同农业的先行区以及健康食品加工的创新区,建成国家一流的农业可持续发展试验示范区和农业绿色发展先行先试区。

下一步,我市将通过推进农业产业可持续、资源环境可持续和农村社会可持续三方面进行建设;按照农业生产和资源环境协调发展的原则,综合考虑全市地形地

貌、农业资源承载力、环境容量、生态类型和发展基础等因素,重点稳步实施种植业和养殖业结构调整优化,进一步做强农产品加工产业、打响绿色品牌、推进休闲农业,促进一二三产业融合发展,提升农业质量和效益,实现农业产业可持续发展;以资源高效利用和生态治理修复为重点,重点推进水土资源保护、化肥农药减施、农业废弃物资源化利用和农业生态环境保护修复,实现农业资源环境可持续;以美丽乡村建设和环境整治为重点,推进农村社会可持续。

“十九大报告对推进绿色发展、实施乡村振兴战略等作出重要部署。我市将抓住战略机遇,力争到2020年建成全国一流的农业绿色发展可持续‘试验田’。”市农业局局长杨四震说。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展



12月18日,郟县供电公司工作人员在薛店镇李庄村检查光伏电站接入箱及计量装置安装情况。

郟县光伏扶贫计划共计帮扶行政村59个,总装机容量5.47兆瓦,帮扶贫困户1600户、贫困人口4593人。目前,所有光伏电站均已装机完毕,等待有关部门验收。

本报记者 温书功 摄

曹庄村引种黑枸杞打造扶贫“试验田”

本报讯(记者杨德坤 通讯员王晓磊 王宁)12月18日,在舞钢市武功乡曹庄村村头的扶贫“试验田”里,由安钢舞阳矿业公司职工、驻曹庄村第一书记杨文骞牵头引进的黑枸杞幼苗已经栽植完毕,来自陕西省咸阳市的技术专家正在进行技术指导。“种下的可都是‘软黄金’啊,也是俺村的希望。”杨文骞说。

杨文骞自担任驻村第一书记以来,注重培养挖掘贫困群众“造血”

功能。经过考察,他了解到陕西咸阳杨陵区草之灵生物科技有限公司对黑枸杞种植技术研究成果成熟,希望在中原地区开辟“试验田”。杨文骞和村两委干部商量后,主动上门,将这一技术带到了曹庄村。

在村两委和村民的支持下,曹庄村第一期种植黑枸杞规模为10亩。杨文骞积极协调扶贫款,并得到单位的大力支持,目前已协调30万元作为前期资金。近日,杨陵区派出专业技术人员来指导,让

贫困村民掌握种植技术。 “黑枸杞营养价值极高,被誉为‘软黄金’。当前市场价格每公斤上千元,按1亩地年产100公斤计算,每亩年产值至少可达10万元。试种成功后,我们打算3年内扩展到100亩,并优先聘用贫困户前来务工。目前,最重要的是通过‘试验田’,测算出黑枸杞的技术参数、用工及种植成本等,为下一步大面积种植推广提供经验和论据。”杨文骞说。

基础不牢,地动山摇。社会和谐稳定是健康持续发展的前提和基础,没有稳定,发展将是一句空话。党的十九大报告提出,要坚决打好“三大攻坚战”。其中,打好防范化解重大风险攻坚战排在第一位,其重要性不言而喻,对新时代平顶山发展具有很强的指导性。我们要紧盯金融风险、地方债务风险和金融风险,强化底线思维,增强重大风险防范意识,提高重大风险化解能力,坚持不懈地加快转型发展,促进社会和谐稳定,为我市实现新目标、再创新辉煌营造和谐稳定的发展环境。

“安而不忘危,存而不忘亡,治而不乱。”风险意识淡薄是最大的风险。无论什么样的风险,防范的成本都要远远低于化解的成本;风险防范工作做得越好,其他工作开展得就会越顺利。全市各级党委、政府和领导干部首先要对重大风险防范化解工作重视起来,把“防”摆在首位,切实增强底线思维,提高防范意识和洞察力,建立完善重大风险监测、预警、应急等机制,早识别、早预警、早发现,工作关口前移,筑牢安全防线,下好先手棋,打好主动仗,把风险解决在萌芽状态。

风险是可能发生的危险,危险是已以成实的风险。对风险特别是重大风险,决不能仅仅停留在认识层面,必须提高化解能力。要加强学习,抓住必要的知识技能,科学研判,抓住重大风险的主要矛盾和矛盾的主要方面,有的放矢、对症下药。要坚决严厉打击非法集资,妥善处置破产企业,有效防范金融风险,最大限度地维护群众利益。要全面规范政府举债融资行为,加快国有企业债务风险处置,有效控制地方债务风险,增强企业竞争力和抗风险能力。要把公共安全摆在更加突出位置,下大气力做好信访工作,着力提升公共安全和政法机关执法满意度,不断提升社会治理能力,完善社会治理体制,确保人民安居乐业、社会安定有序。

发展是解决当代中国一切问题的总钥匙,是推动中国社会前行的总动力。风险既可能成为发展的隐患,也可能成为转型的契机。防范化解风险,绝不是不要发展;居安思危,更不是不要作为。发展中产生的风险和隐患,只能在发展中予以消除和解决。我们要善于把控风险隐患,以滚石上山的劲头攻坚克难,咬定转型发展不放松,化危为机,如期建成全面小康社会。要牢固树立以人民为中心的发展理念,抓痛点、堵堵点、攻难点,强弱项、补短板、防风险,让改革发展成果更多更公平惠及全市人民,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,使风险无处藏身,化于无形,在社会稳定中推进转型发展,在转型发展中促进社会稳定。

社会总是在矛盾运动中前进的,这就意味着新时代注定不会一帆风顺,新征程也决非一路平坦。只要有清醒认识和过人胆识,保持发展定力与改革毅力,有效防范化解转型发展中可能出现的风险点和风险隐患,及时排除转型发展道路上的障碍与干扰,就一定能够顺利实现伟大梦想,建成现代化新虞城。

五论全力晋位次争上游走前列、综合实力重返第一方阵
本报评论员

维护社会大局稳定,着力防范风险

平高集团科技创新再创佳绩

8项新技术成果通过中国电机工程学会鉴定

本报讯(记者高轶鸥 通讯员杨红亚)12月18日,记者从北京召开的平高集团2017年新技术成果鉴定会上了解到,经过中国电机工程学会鉴定的鉴定会专家组严格审核,该集团的8项新技术成果一次性获得6个国际领先水平。

中国电机工程学会委派的鉴定会专家组由清华大学、华中科技大学、国家电网有限公司、南方电网公司等40余名专家学者组成。经过专家组严格审核,该集团参加鉴定的《基于SF₆快速机械开关柜200kV高压直流断路器》《126kV电机驱动断路器》《110kV直流纯SF₆气体绝缘穿墙套管》《110kV侧墙式双配

重阀厅接地开关》《12kV/1250A-31.5kA真空灭弧室研制》《ZGW6-408/J6300-25型直流隔离开关》6项成果技术水平国际领先;《252kV无油轻量化罐式SF₆断路器》《具有综合监测功能的126kV智能气体绝缘金属封闭开关设备》两项成果整体性能国际先进。

2016年以来,该集团坚持技术高端引领,成功研制世界首台1100kV特高压直流穿墙套管和国内首台电机驱动126kV高压断路器,自主研发并投入应用了世界首台1100kV交流滤波器断路器;成功研制了12-126kV系列真空灭弧室,拥有了真空柱上开关和充气柜等高端成套开关核心产品。

我市各单位学习贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作动员会精神

统一思想行动 坚持真抓实干

本报讯(记者毛玺玺)12月18日下午,市纪委常委会会议召开,传达贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。市委常委、市纪委书记李建民出席会议。

会议指出,要深入学习领会会议精神,积极配合好市委决策部署,严格实行督查问责,发挥好参谋助手作用,确保巡视整改和干部作风大整顿取得实实在在的效果;要严格要求自己,在作风建设上先行一步,坚决克服“懒、庸、推、慢、浮”现象,为全市营造风清气正、干事创业的浓厚氛围,为我市全力晋位次争上游走前列、综合实力重返第一方阵提供坚强的政治保证。

本报讯(记者何思远)12月18日上午,市政协机关干部作风大整顿工作动员会召开,传达学习全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实

暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。市政协副主席郑校出席会议。

会议指出,要站在讲政治的高度,把思想和认识统一到市委、市政府的决策部署上来,切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉;要聚焦形式主义、官僚主义等10种新表现和职权运行不规范、纪律规矩不严等五个方面的问题,结合政协工作实际,深入查摆、坚决整改;要切实加强对组织领导,坚持领导带头、以上率下,下大力气抓好机关干部作风大整顿,进一步提升党员干部精气神。

本报讯(记者孙鹏飞)12月18日上午,市委办公室机关全体会议召开,学习贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。

会议指出,动员会发出了推进巡视整改和作风整顿的动员令。市委办公室作为市委

的核心枢纽机关,必须更准确地理解把握会议精神,切实把思想和行动迅速统一到市委、市政府的决策部署上来,坚持率先从严,坚持问题导向,坚持真抓实干,以动真碰硬的态度抓好巡视整改和作风整顿,确保纪律作风再有明显转变、服务效能再有明显增强、机关形象再有明显提升,为我市综合实力重返第一方阵作出应有贡献。

本报讯(记者孙鹏飞)12月18日上午,市委宣传系统党员干部会议召开,传达学习全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。

会议强调,要牢固树立“四个意识”,聚焦形式主义、官僚主义新表现和职权运行不规范、纪律规矩不严等方面的问题,坚决向“懒、庸、推、慢、浮”现象亮剑,全面查摆,认真整改,

打造素质过硬、作风优良、敢于担当的干部队伍;要强化宣传引导,为全市干部作风大整顿营造浓厚舆论氛围。

本报讯(记者王民峰)12月15日下午,市政府办公室机关全体会议召开,传达学习学习贯彻全市抓好省委巡视组反馈意见整改落实暨开展干部作风大整顿工作动员会精神。

会议强调,要迅速行动、认真落实,切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来;要牢固树立形式主义、官僚主义等10种新表现和纪律规矩不严等方面的问题,深入查摆、坚决整改;要严格遵守签到、请销假等工作制度和工作纪律,严格遵守各项法规和规定,切实履行好办文办会办事等各项工作任务,使作风整顿的成效真正转化为工作实效、发展实效。

生物、地理纳入中招考试科目

每门满分50分计入总成绩
初二考生明年6月27日考试

(详见第三版)